

Центральный стадион «ШАХТЕР»

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Облспорткомитет, областная федерация футбола, спортивный клуб «Шахтер» и центральный стадион «Шахтер» поздравляют Вас с открытием нового футбольного сезона!

Чемпионат СССР по футболу  
Вторая лига VIII зона



Четверг

25

апреля

1985 г.

Встречаются команды:

«ШАХТЕР»

—

«ЦЕЛИННИК»

(Караганда)

(Целиноград)

ПРАЗДНИК ОТКРЫТИЯ  
ФУТБОЛЬНОГО СЕЗОНА!

В программе:

Парад футболистов поколений.

Торжественное открытие футбольного сезона.

Награждение лучших игроков матча

# ФУТБОЛ

Начало в 18 час. 30 мин. [www.fc-shahter-karaganda.de](http://www.fc-shahter-karaganda.de)

## С ОТКРЫТИЕМ ФУТБОЛЬНОГО СЕЗОНА!

### УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБИТЕЛИ ФУТБОЛА!

Сегодня на центральном стадионе «Шахтер» — праздник открытия футбольного сезона!

48-й чемпионат СССР по футболу проводится в знаменательный для нашей страны год. Советский народ отмечает 40-ю годовщину Победы над фашистской Германией в Великой Отечественной войне. 1985 год — завершающий год XI пятилетки, 50-летия стахановского движения и подготовки к XXVII съезду КПСС. Нынешний год объявлен ООН «Международным годом молодежи», праздником станет XII Всемирный фестиваль молодежи и студентов в столице нашей Родины — Москве.

Открытия футбольного сезона с нетерпением ждут болельщики «Шахтера». И надо, чтобы каждая встреча с нашей любимой футбольной командой стала праздником. Работники стадиона немало потрудились по его благоустройству и красочному оформлению, они говорят: «Уважаемые любители футбола! Добро пожаловать на праздник открытия футбольного сезона».

Совет клуба любителей футбола от имени многотысячной армии поклонников команды «Шахтер» благодарит всех, кто внес свой вклад в подготовку к новому сезону.

Сегодня на нашем стадионе в 28 раз поднимается флаг открытия первенства СССР по футболу. Пожелаем нашим футболистам успешной и содержательной игры в сезоне 1985 года.

### У НАС В ГОСТЯХ ФУТБОЛИСТЫ ИЗ ЦЕЛИНОГРАДА

Двадцать первый сезон выступает «Целинник» в чемпионатах СССР по футболу.

Дебют команды (тогда она выступала под флагом спортивного общества «Динамо») состоялся в 1964 году в классе «Б». Наибольшего успеха в классе «Б» «Динамо» добилось в 1966 г., когда команда заняла 3 место в зоне республик Средней Азии и Казахстана. С 1971 года футболисты «Динамо» выступают во второй лиге класса «А», где по итогам сезона занимают 11 место, в 1972—4, в 1973—3, в 1974 — 11 места.

В 1975 году команда передается в районное управление «Целинэнерго» и переименовывается в «Целинник». В этом году она занимает 5 место в зоне Средней Азии, Дальнего Востока и Казахстана и 1 место среди казахстанских команд, а также выигрывает приз Совета Министров республики. В 1976 году «Целинник» занимает 3 место, в 1977 — 10, в 1978—3, в 1979—9, в 1980—4, в 1981—3, в 1982—5, в 1983—5 места.

Наибольшего успеха футболисты «Целинника» добились в 1984 году, когда стали победителями 8 зоны второй лиги. Однако в переходных играх за выход в первую лигу команда выступила неудачно. Сказалось отсутствие опыта участия в подобных турнирах.

Команда приобрела опыт международных встреч. На ее счету победы над сборной профсоюзов Марокко (5:0), над венгерской командой «Волан» (3:2) и над сборной Лаоса (3:0) и (2:1).

Состав команды не претерпел изменений.

Встречи «Шахтера» и «Целинника» всегда проходили в острой борьбе, о чем говорят результаты встреч:

1974—2:2 и 2:3	1980—1:2 и 4:1
1975—1:1 и 1:2	1981—1:1 и 2:0
1976—1:1 и 0:2	1982—4:1 и 1:1
1977—0:2 и 1:1	1983—2:1 и 2:1
1978—0:3 и 3:1	1984—1:2 и 1:2
1979—1:0 и 0:0	

Сыграно 22 матча, 7 выиграли горняки, 8—целиноградцы, 7 игр закончились вничью. Разность забитых и пропущенных мячей—31:28 в пользу «Шахтера».

Особый интерес у любителей футбола вызывает сегодняшний матч. Все ждут красивой игры в атакующем стиле.

## Кубок Казахской ССР по футболу

Неделю назад проведены игры 1/8 финала Кубка Казахской ССР по футболу. Карагандинский «Шахтер» в матче в гостях с командой Алма-Атинской области не смог добиться успеха (0:0). Совершенно новую игру показали наши футболисты дома (игра состоялась в г. Сарани) и добились убедительной победы (4:0). В 1/4 финала Кубка «Шахтер» встретится с командой «Химик» из Джамбула.

## Конкурс знатоков футбола

Спортклуб «Шахтер» и центральный стадион в разгар футбольного сезона 1984 года объявили конкурс знатоков футбола. К сожалению, ни одному участнику конкурса, кроме Евгения Богатова — ученика 9 класса СШ № 41,—не удалось набрать и половины возможных очков. Поэтому он стал победителем и единственным призером этого конкурса.

Приятно отметить, что Евгений Богатов в конкурсе знатоков футбола 1983 года был вторым призером.

Редакция газеты «Индустриальная Караганда» совместно со спортклубом «Шахтер» три недели назад объявили новый конкурс знатоков футбола. Подробно о нем сказано в «Индустриальной Караганде» за 25 апреля 1985 г. Напомним, что призерами стали Щекин В. Ю.—студент III курса Карагандинского музыкального училища им. Таттимбета, Пункт А. В.—рабочий УСШМ, Кожухметов Р. Б.—из города Темиртау.

## Ориентировочный состав

играющих сегодня команд:

### «ЦЕЛИНИК»

1. Медников Е.
2. Кошкоров В.
3. Свешников И.
4. Петрусевич В.
5. Обьедков И.
6. Раткович Г.
7. Мазмапьян А.
8. Кабачин В.
9. Ташенев С.
10. Засимов А.
11. Павлюк В.
12. Камзуллин С.
13. Чабан Ю.
14. Козовалов В.
15. Козьмирчук С.
16. Сухов Б.
17. Дихробакьян А.
18. Мухамеджанов К.

Начальник команды: Джамаптаев Айтай Саязэнович.

Старший тренер: Плотников Георгий Иванович.

Тренер: Прохоров Александр Владимирович.

Созвожжагы именованиах в составах команд и о составе судейской бригады будет опубликовано по мере необходимости.

### «ШАХТЕР»

1. Попов В.
2. Мищенко С.
3. Чухонцев В.
4. Кексоль А.
5. Никитин С.
6. Дувьянчук В.
7. Степан С.
8. Артембаев Б.
9. Фадеев В.
10. Турин Н.
11. Куриляк М.
12. Саминатис А.
13. Колякин С.
14. Нестеров А.
15. Исмагамбетов А.
16. Шакиров С.
17. Коровкин А.
18. Пуль В.

Начальник команды: Костюченко Геннадий Григорьевич.

Старший тренер: Аширбеков Серик Мейрамович.

Тренер: Черненко Владимир Иванович.

### Результаты 1 тура, состоявшегося 21 апреля:

«Медикатор» К.О. — «Энергетик» — 1:1.

«Джезказганец» — «Торпедо» — 0:1.

«СКИФ» — «Спартак» — игра перенесена.

«Актюбинец» — «Восток» — 0:1.

«Химик» — «Трактор» — 1:0.

«Медикатор» ЧМ. — «Экибастузец» — игра перенесена.

### Сегодня продолжается:

«Медикатор» — «Торпедо» 1:2

«Джезказганец» — «Энергетик» 1:4

«СКИФ» — «Восток» 0:3

«Актюбинец» — «Спартак» 0:0

«Химик» — «Экибастузец» 0:0

«Медикатор» Ч — «Трактор» 2:0

### УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

Средствами игры на первенство СССР по футболу команда «Шахтер» провела до выезда:

2 мая — с командой «Трактор».

6 мая — с командой «Экибастузец».

Пожелаем футболистам «Шахтера» успехов в этих встречах.

23 апреля в 17 часов состоится товарищеская встреча между командами «Шахтер» и «Иртыш» (Омск). Средства от матча будут переданы в Фонд мира. А 9 мая в 16 часов на нашем стадионе состоится большой спортивный праздник, посвященный 40-летию Победы в Великой Отечественной войне. В заключение «Шахтер» встретится со «Спартаком» из Семипалатинска. Приглашаем вас на стадион — на товарищеский матч с командой «Иртыш» и на праздник спорта.

Администрация Центрального стадиона «Шахтер».

Цена 10 коп.